

ФЕВРАЛЬ 20224 г.



«Киноуроки в школах России и мира» — это инновационная система воспитания Международного культурно-гуманитарного проекта «О будущем». Ученики 7 Г класса в рамках проекта «Киноуроки» посмотрели фильм «Александр».

Социальная практика по фильму «Александр».

После просмотра фильма учащиеся 7 Г класса решили в преддверии 23 февраля рассказать об истории праздника ученикам 6-7 классов. Презентовали сообщения о детстве и подвигах Александра Невского, Александра Суворова, Фёдора Ушакова... Потом провели викторину, посвящённую не только героям, но и истории России. Школьники были горды, что знают, например, о Невской Битве и Ледовом побоище, т. к. шестиклассники это изучали на уроках истории. Выступающие были довольны, что смогли заинтересовать школьников, а те в свою очередь были благодарны им за презентацию и игру.

